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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA NO DIA VINTE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 
Às quatorze horas do dia vinte de agosto de dois mil e dezenove, reuniu-se no Auditório do 
Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, o Conselho Deliberativo do Instituto de 
Macromoléculas Professora Eloisa Mano, sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora 
Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno 
Tavares, tendo como pauta: 1° item: Aprovação da ata de 16 de julho de 2019; 2° item: 
Informes da Direção; 3° item: Solicitação de afastamento do País; 4° item: Composição do 
CODIMA – adequação a resolução 15 de junho de 2019 do Consuni que altera a composição 
das congregações. No 1º item: a) A Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos 
conselheiros se havia correções na ata, e como não houve manifestação a professora colocou a 
ata em regime de votação, a qual foi aprovada com uma abstenção técnica do Professor 
Alexandre Carneiro Silvino. No 2º item: A Maria Inês Bruno Tavares informou que: a) 
houve a mudança de sala dos Professores Paulo Henrique de Souza Picciani, Alexandre 
Carneiro Silvino e Emerson Oliveira da Silva, e que a sala antes ocupadas pelos Professores 
Paulo Henrique de Souza Picciani, Alexandre Carneiro Silvino abriga a Secretaria de 
Graduação em Nanotecnologia, que para o IMA e para o Curso teve um ganho positivo, 
propiciando uma nova dinâmica a atuação desta secretaria; b) A Professora Maria Inês também 
informou que o Professor Luis Claudio Mendes é o recém Professor Titular do Instituto e passa 
a integrar o Conselho Deliberativo do IMA; c) A Professora Maria Inês informou ainda que no 
dia 14 de agosto foi instalada a Torre d´agua com reserva de incêndio, conseguida na gestão do 
Professor Luis Claudio Mendes, e aproveita para agradecer ao Professor o importante trabalho 
realizado. c) A Professora Maria Inês informou que a sala da nossa saudosa mestra Professora 
Eloisa Mano será transformada em um museu que terá o nome: “Museu Professora Eloisa 
Mano”, que a inauguração será no dia 24 ou 28/10 e que ficará aberto para visitação uma vez 
por semana; d) A professora Maria Inês informou que o professor Alexandre Carneiro Silvino é 
o novo Coordenador de Extensão do IMA; e) Finalizando a Professora informou que até o dia 
30 de agosto os armários dos banheiros femininos e masculinos, que estão sendo utilizados por 
professores, técnicos e alunos devem ser identificados, conforme já havia sido solicitado por e-
mail. Após a Professora Maria Inês perguntou aos conselheiros se havia mais algum informe e 
como não houve informes passou ao próximo item. No 3° item A Professora Maria Inês 
informou que assinou ad referendum o pedido de afastamento da Professora Elen Beatriz 
Acordi Vasques Pacheco, apesar da Professora Elen ter enviado a solicitação em tempo, como 
não foi colocada na reunião de julho e que se fosse esperar o prazo para esta reunião 
ultrapassaria o tempo necessário. A Professora pede afastamento do país de 16 a 19 de 
setembro para participar e apresentar trabalho VIII Simposio Iberoamericano em Ingenieria de 
Residuos, em Assunção no Paraguai, após as explicações a Professora, perguntou se haviam 
dúvidas e como não houve manifestações colocou em votação a homologação do afastamento 
da Professora Elen, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida informou sobre a 
solicitação de afastamento do país da Professora Elizabete Fernandes Lucas no período de 12 a 
19 de outubro para participar do Polychar 27 em Napoli na Itália. Após a leitura do pedido a 
Professora Maria Inês perguntou se os conselheiros necessitavam de algum esclarecimento e 
como não houve manifestações o pleito da Professora foi colocado em votação que foi 
aprovado por unanimidade. No 4° item: que versava sobre a adequação da Composição do 
CODIMA a resolução de 15 de junho de 2019 do Consuni que altera a composição das 
congregações, a Professora Maria Inês explicou que de acordo com a resolução a nova 
composição deverá ser: Diretor; vice-diretor; até cinco representantes de Professores Titulares, 
por 2 representantes de Professores Associados; por 2 representantes de Professores Adjuntos, 
por Professores Eméritos; por representantes do Corpo Discente; por representantes dos 
Técnico-administrativos, chefes de departamentos ou equivalentes, dentre outros. A Professora 
Maria Inês explicou que temos que ponderar alguns pontos, pois não temos departamentos e, 
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portanto, não temos chefes de departamentos. A Professora Maria Inês sugeriu que no lugar 
dos Chefes de Departamentos, que não existem no IMA, sejam ocupados pelo Coordenador de 
Graduação; Coordenador de Pós-Graduação e Coordenação de Extensão. Será enviado a todos 
a Resolução 05 do CONSUNI e uma sugestão de Composição do CODIMA, e a proposta de 
composição, e que será discutida na próxima reunião. Extra-pauta: A Professora Maria Inês 
solicitou a inclusão do ponto de pauta que versava sobre a homologação do resultado da 
avaliação da Progressão Funcional do Professor Diego de Holanda Saboya Souza de Adjunto I 
para Adjunto II. O Conselho aprovou por unanimidade a inclusão do item extra-pauta. A 
Professora Maria Inês leu o relatório de final da avaliação da Progressão funcional do Professor 
Diego de Holanda Saboya Souza de Adjunto I para Adjunto II, informado que o Professor 
havia sido aprovado com 163 pontos, valor bem acima do necessário e o parabenizou. Após a 
leitura do resultado final do relatório de avaliação foi perguntado aos conselheiros se havia 
alguma dúvida e como não houve manifestações o item foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quinze 
horas e vinte minutos, e eu Solange Regina Gomes Bergamini, secretária Ad-hoc, lavrei a 
presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 20 de agosto de 
2019. 
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